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لكتابة كسر عادي على صورة كسر عشري أضف أصفار إلى  

 يمين الفاصلة العشرية حتى يصبح عدد المنازل العشرية صحيحة 
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أحمد كتب الكسر بصورة  

نه لكتابة كسر  صحيحة لأ

عادي على صورة كسر  

عشري أضف أصفار إلى يمين 

الفاصلة العشرية حتى يصبح  

 عدد المنازل العشرية صحيحة 

تتضمن أجزاء من عشرة فإن الكسر العشري يحوي عددا واحدا عن يمين الفاصلة العشرية إذا كانت  إذا كانت الصيغة اللفظية 

عن يمين الفاصلة العشرية وإذا كانت الصيغة اللفظية  الصيغة اللفظية تتضمن أجزاء من مئة فإن الكسر العشري يحوي رقمين 

ين الفاصلة العشرية تتضمن أجزاء من ألف فإن الكسر العشري يحوي ثلاثة أرقام على يم  
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